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такий параметр як температура робочого тіла та температура навколишнього 

середовища. Ознайомлення з питанням, що стосується визначення температури  

робочого тіла в наслідок реалізації робочого процесу перетікання повітря в 

ланках привода, показав, що цьому питанню не приділялося достатньо уваги, а 

кількість методів визначення температури тіла (повітря) обмежена та не 

освітлена в сучасній науково-технічній літературі. Аналіз існуючих методів 

визначення зміни температури робочого тіла показав, що вони по різному 

моделюють характер зміни температури але всі базуються на експоненційному 

законі. Співставлення результатів моделювання за існуючими методами 

показало, що результати моделювання суттєво відрізняються один від одного 

тому методика визначення температури при моделюванні робочих процесів в 

пневматичних приводах потребує уточнення та вдосконалення. 
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ЩОДО ПИТАННЯ РОЗГОНУ БАГАТОВІСНОГО АВТОМОБІЛЯ 

З ЕЛЕКТРОПРИВОДОМ ВЕДУЧИХ КОЛІС 

 

Динаміка розгону колісного транспортного засобу є важливим 

експлуатаційним фактором особливо для автомобілів спеціального або 

спеціалізованого призначення. Вона визначає ефективність виконання 

транспортних та спеціальних задач в специфічних умовах експлуатації 

автомобіля, тому дослідження динаміки розгону є актуальною задачею 

особливо для нових зразків техніки, які розробляється вперше. Відомо, що на 

динаміку розгону будь-якого автомобіля впливає робочий процес реалізації 
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тягової сили в плямі контакту шини колеса з поверхнею дорожнього покриття. 

А як показали дослідження динаміки розгону автомобілів з електричним 

приводом коліс то вона суттєво краща на відміну від динаміки розгону 

автомобілів у яких крутний момент утворюється в наслідок використання 

двигунів внутрішнього згоряння. З науково-технічної літератури відомо, що 

задача покращення динамічних властивостей багатовісної техніки є не простою 

оскільки необхідно узгодити тягові показники окремих осей такого автомобіля 

із найбільш раціональними параметрами його динамічних властивостей, а для 

цього необхідні методи, що на стадії створення багатовісної техніки дозволять 

оцінити її динамічні властивості та підібрати раціональні параметри між 

ваговими, геометричними та зчіпними властивостями автомобіля. 
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ТРАНСПОРТНІ ЗАСОБИ КАТЕГОРІЇ L ТА М1G, ЯК ЗАСОБИ 

РУХОМОСТІ ДЛЯ ОЗБРОЄННЯ ТА ВОЄННОЇ ТЕХНІКИ 

 

Для ведення специфічних бойових дій потрібні військові колісні машини 

(ВКМ), які за рівнем їх підготовки здатні вирішувати такі завдання. 

Ще у 1980 – х роках XX століття компанія Chenowth (США) почала 

розробку швидкого “багі”, що був здатний нести значну масу озброєння та 

бойового екіпірування. У 1982 році з’явився автомобіль Fast Attack Vehicle 

(FAV), які були задіяні в війні в Кувeйті на початку 1990 – х рр. та отримали 

назву Desert Patrol Vihicle (DPV). Бойове застосування DPV виявило ряд 


